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 ATA NUMERO NOVECENTOS E DEZENOVE 
Aos vinte a seis dias do mes de setembro de 2022, as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, 
na Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, a Primeira 
Secretaria Diovana Terezinha Colleoni Zaro, o segundo Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os 
vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, Jucelaine Poersch e Bernardino Scutta. A 
Secretaria leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 19 de setembro foi enviada 
anteriormente aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Presidente 
registrou a ausencia do vereador Ademar Bourscheid por motivo de doenca. Foi lida a ementa do 
projeto que deu entrada na casa. PL 2684 — Suplementa e reduz verba orcamentaria no valor de R$ 
480.000,00. Foram lidas as IndicacOes. Conserto da pavimentacao, das irregularidades existentes nas 
vias do Municipio — Pedro Gilson. Melhorias na Rua Floriano Loredo Ebert — Diovana. Foi lido oficio 
do Executivo o qual solicitava espaco da camara para Audiencia Publica no dia 18 de outubro. Foi 
lida tambem prestacao de contas mensal do Hospital Sao Jose. Passando a analise dos projetos foi 
lido projeto de Lei 2672 que dispoe sobre as Diretrizes Orcamentarias para o Exercicio Financeiro de 
2023. A Comissao emitiu o parecer de admissibilidade do projeto, bem como um parecer pela 
constitucionalidade e legalidade do projeto. Desta forma o projeto foi colocado em discussao. Pedro 
Gilson solicita que o projeto permaneca na Casa para melhor analise dos vereadores. Bernardino 
atenta para um erro no artigo 8°. Atenta tambem para um artigo que determina a publicacao de cargos 
e empregos publicos 30 dias antes da analise da LDO. Pedro Gilson lembra que a relacao de cargos 
e empregos esta disponivel no site do municipio durante todo o ano, sendo que a uma exigencia do 
TCE. O Presidente informa entao que o projeto fica na Casa para maior analise. Nas consideracoes 
finais, Jucelaine cumprimenta a todos e deseja uma excelente semana. Claudir cumprimenta a todos 
e diz estar muito feliz corn o oficio do Executivo que pretende adquirir uma area de terras para um 
Parque Municipal a enaltece a movimentacao do municipio. Lembra que se concretizar a ideia o 
espaco podera ser utilizado diariamente pelas pessoas. Diz que fara o possivel para tornar a audiencia 
publica um sucesso. Claudir comenta ainda sobre alguns atos de vandalismo que aconteceram em 
alguns predios publicos, diz que já foram tomadas as medidas cabiveis a ressalta nao entender como 
as pessoas depredam o seu proprio patrimonio. Salienta ainda o plantio das hortensias as margens da 
ciclovia, lembrando que acompanhou de perto esse plantio. Destaca a eleicao pedindo que as pessoas 
escolham bem seus candidatos para que possamos ser bem representados. Bernardino cumprimenta 
a todos e deseja melhorar ao colega Ademar Bourscheid. Comenta que esteve conversando corn o 
Prefeito e sugeriu que seja realizada uma prestacao de contas preliminar quanto aos gastos já 
realizados para a festa do municipio, uma vez que muitos investimentos já foram realizados em uma 
area particular e como a festa nao a da administracao e situ da populacao todos tern direito de saber 

que esta sendo gasto. Comenta ainda sobre o indice provisorio do ICMS e segundo o Prefeito já 
foram tomadas algumas medidas para reverter a situacao. Diz ser solidario ao colega Claudir pelo 
passamento do seu irmao a deseja a todos uma boa eleicao. Diovana cumprimenta a todos, deseja 
pesames ao colega Claudir e melhorar ao colega Ademar. Quanto ao seu pedido ressalta a necessidade 
de realizar melhorias na referida estrada. Deseja a todos uma boa eleicao a que possamos pensar no 
que e melhor para todos. Diz estar feliz corn a possibilidade de aquisicao de uma area de terras para 
um parque municipal. Deseja uma boa semana a todos. Pedro Gilson cumprimenta a todos a comenta 
sua indicacao dizendo que existem diversos lugares no municipio que precisam de melhorias, par isso 
a importancia de fazer um levantamento desses locals que precisam de melhorias. Solicita uma 
atencao da Secretaria de Obras na rua. Joao Osmar Jahn, a qual precisa de um trabalho de melhoria. 
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Sobre o oficio recebido pelo Executivo comenta que a um anseio da comunidade. Anseio grande e de 
Tonga data. Parabeniza a Administracao Municipal, nas pessoas do prefeito e tambem do assessor 
juridico que fizeram um excelente trabaiho a fim de possibilitar essa negociacao. Pedro Gilson 
divulga a campanha de arrecadacao de alimentos por parte do CTG Tropeiro da Serra em beneficio 
do CRAS. Parabeniza a entidade pelas programacoes da semana farroupilha. Destaca a necessidade 
de uma reforma a comenta que esta batalhando por uma verba a ser investida na sede da entidade. 
Deseja a todos uma boa eleicao ressaltando a importancia de ajudar quem nos ajuda. Ademar 
cumprimenta a todos e deseja meihorar ao colega Ademar. Da os pesames ao colega Claudir e deseja 
a todos uma boa semana corn muita saude. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a 
presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 26 de setembro de 2022. Assim 
sendo, lavro esta ata apos lida e aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da 
mesma. 
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